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Das Mathematikbuch 7
Zusatzaufgabe

Zeichne zwei Parallelen mit dem Abstand 5 cm.

Trage auf der einen Parallele zwei Punkte mit 18 cm Abstand ein.

Zeichne durch die beiden Punkte zwei Geraden mit Winkeln 55° und 40° wie in der Skizze angedeutet.

Zeichne in deiner Figur die beiden fehlenden Strecken ein.

Miss den Winkel  und berechne die Winkel 1 bis 11 (aus dem 55°-, dem 40°-Winkel und ).

Kontrolliere die Berechnung durch Nachmessen der Winkel. 
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α
= 110°



1

= 3 + 4 = 180° – 40° – 55° = 85°



5
= 55°



4
= 90° – 55° = 35°



3
= 85° – 35° = 50°



2
= 180° – 85° = 95°



6
= 180° – 40° = 140°



7
= 180° – 55° = 125°



9
= 180° – 55° = 125°



8
= 30°



10
= 60°


11
= 30°
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